

市区港口广场购物商场

今年六月开幕启用



港口广场之购物商场及酒店外观

(山打根十日讯)港口广场的发展商——毅盛发展有限公司的董事经理赖文翰，今日在此间披露好消息，港口购物商场将会于今年6月间开幕，而四星级的喜来登大酒店，则更早的在五月杪预先开放100个客房。

赖文翰是今早十时，联同市议会产业暨发展经理温顺昌，该公司东马高级副总裁曾珉森，市场公关刘志强等于新闻发布会上披露此项消息。

他也不忘提醒有意参加该公司及市议会联办的购物商场2012年地标雕塑设计比赛的人士，此项比赛将会在本月16日截止，欲参加者请尽速报名及呈作品。

赖氏说，此项比赛的总奖金额高达3万令吉，而奖品尚包括喜来登大酒店的住宿等等。

耗资五亿一千万

此项雕塑比赛亦已有了评审团，由市议会主席拿督詹士黄，前山打根国会议员拿督刘彦修局绅，沙巴旅游发展局董事拿督林绍克，LOW ING MING 工程师及沙巴森林部高级官员 PRIMUS KASUN 等组成。

此项地标雕塑比赛一旦有了冠军作品出炉之后，发展商预算以十万令吉塑造此个雕塑，届时它将竖立在购物商场外的海旁，成为地标之一。

耗资逾五亿一千万令吉建设的港口广场，如今已成为市区的地标及港口明珠，令市区的繁荣重新归纳，而分为四期建设的港口广场，首期及二期是早已完成的中央巴刹及店位，而第三期及第四期分别是购物商场及四星喜来登大酒店，工程亦已进入尾声，落成启用有期。

由于港口广场的成功，它曾在2009年获得亚太区产业奖。

市议会产业暨发展经理温顺昌工程师，在新闻发布会上受询时，对港口广场的成功及毅盛公司的魄力及努力，表示赞赏，同时指出市区因此而在十年来改变很多，市民及游客对港口广场非常受落，入夜后此港口明珠更令市民与游客纷至沓来，非常热闹。市议会对港口广场及即将开幕的购物商场与喜来登大酒店均寄予厚望。

购物商场楼高27层，底层是店位，而另有7层可容纳逾千个泊车位的停车场，11层至27层是喜来登大酒店，拥有300间客房，拥有无敌海景及游泳池的喜来登，届时将是山打根首屈一指的豪华酒店。

该建筑物内尚有可容纳1千5百人的会展及宴客厅，豪华餐厅等，而实威超市集团也是购物商场的最大租户，届时根人及游客将不愁无处可消遣。(28)



赖文翰(中)刘志强(左起)、温顺昌、新吉、曾珉森合摄于购物商场外。